

# ЧЕТВЁРОЧКА



**Выпуск №5 от 26 февраля  
2024 г.**

## **В этом выпуске:**

Будни школы будущего первоклассника

2 стр.

День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами отечества, 35 лет со дня вывода советских войск из республики Афганистан

3-4 стр.

Акция «Письмо солдату»

5 стр.

Военно-патриотическая игра «Победа»

6 стр.

Смотр песни и строя

7 стр.

Концерт, посвящённый 23 февраля

8 стр.

## **БУДНИ ШКОЛЫ БУДУЩЕГО ПЕРВОКЛАСНИКА**

Будни ребят, посещающих «Школу будущего первоклассника», в феврале выдались очень насыщенными!

Ребята посетили каждый школьный музей, побывали в актовом зале на репетиции будущего выступления, порезвились в большом спортивном зале, увидели специализированные кабинеты — физики, технологии и информатики. В кабинете биологии, оснащённом по федеральной программе «Точка роста», учитель биологии Татьяна Михайловна Щукина провела для ребят ознакомительную беседу с экспонатами и показала микроскопы, а также провела небольшой, но детализированный экскурс в элементарную единицу строения и функционирования — клетку.

Закончилась экскурсия на первом этаже в школьной столовой. Где ребята рассматривали пространство обеденного зала, буфетную зону и новое современное оборудование кухни.

Дети вернулись к родителям с массой впечатлений. Мы надеемся, что им очень понравилось!



## **ДЕНЬ ПАМЯТИ О РОССИЯНАХ, ИСПОЛНЯВШИХ СЛУЖЕБНЫЙ ДОЛГ ЗА ПРЕДЕЛАМИ ОТЕЧЕСТВА, 35 ЛЕТ СО ДНЯ ВЫВОДА СОВЕТСКИХ ВОЙСК ИЗ РЕСПУБЛИКИ АФГАНИСТАН**

15 февраля 1989 года завершился вывод советских войск из Афганистана. Памятная дата установлена, чтобы напомнить об этом событии, а также в память о более 14 тысячах советских солдат и офицеров, не вернувшихся с афганской войны. Следует подчеркнуть, что 15 февраля вспоминают не только ветеранов войны в Афганистане, но и других российских военнослужащих, принимавших участие в более чем 30 вооруженных конфликтах за пределами страны.

К этому дню 13 февраля в 8 «Б» классе прошел урок мужества, посвященный воинам-интернационалистам, память о которых увековечена на мемориальных досках в школах г.Дудинки. исполнявшие свой «интернациональный долг» в Афганистане. В заключение мероприятия учащиеся составили синквейн, отразивший уже недетское отношение восьмиклассников к этой войне. Гостями мероприятия участники Боевого братства Рябов Олег Валентинович, Егоров Андрей Иванович, Тимофеев Дмитрий Юрьевич, депутат районного Совета депутатов Рогуленко Олег Александрович, представитель Управления образования Набокова Жанна Станиславовна.

15 февраля в школе прошел митинг, который провела учитель истории Оханова Мария Юрьевна. Говорили о локальных войнах, вспомнили нашего выпускника Короткова Алексея Юрьевича, участника чеченской войны, посмертно награжденного медалью «За отвагу». К фотографии Алексея учащиеся возложили цветы и почтили память павших героев минутой молчания. Школьники отстояли Вахту памяти у фотографии героя нашей школы, тем самым выражая дань памяти и уважения. В конце учебного дня

участники Боевого братства также возложили цветы к фотографии Алексея Короткова.



## АКЦИЯ «ПИСЬМО СОЛДАТУ»

Учащиеся 1-4 классов присоединились к всероссийской акции «Письмо солдату». Ученики школы нарисовали и подписали более 70 открыток и писем для участников специальной военной операции ко Дню Защитника Отечества. Каждая открытка и письмо на фронт — это не просто слова поддержки, это благодарность за защиту, за мирное небо и спокойное будущее.

Мы надеемся, что рисунки и письма наших ребят принесут солдатам радостные минуты, так как в них вложена частичка сердца, тепла, надежды и веры!

Письма и открытки были переданы в КГБПОУ «Таймырский колледж» волонтерскому отряду «Своих не бросаем!» для участников СВО.



## **ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКАЯ ИГРА «ПОБЕДА»**

В этом месяце команда нашей школы по традиции приняла участие в военно-патриотической игре «Победа» и заняла в ней 4 место. Среди всех школьных команд наша стала единственной, где командир — девочка. Командир Арина Тишкина, ученица 10 класса, показала себя с самой лучшей стороны, что отметила и директор школы — Наталья Викторовна Холошненко. Мы от души желаем ребятам будущих свершений и благодарим всех, кто помогал команде в подготовке: её руководителя Р.Н. Барабанова и наших учителей — Воротникову Т.Г. (визитная карточка команды), Щукину Т.М. (медицина), Чистогашева Н.А. (сборка и разборка автомата), Шутова М.В. (стрельба), Кузьбожеву Н.П., Оханову М.Ю. и Новикова Д.В. (ратные страницы истории). Спасибо ребятам, которые всем силами отстаивали честь школы! Вы — настоящие солдаты!



## СМОТР ПЕСНИ И СТРОЯ

20 и 22 февраля в нашей школе прошёл уже давно ставший традиционным ежегодный смотр песни и строя. 20 февраля выступали учащиеся 5-7 классов, а 22 февраля — учащиеся 8-11 классов.

Среди 5-7 классов места распределились следующим образом:

3 место — 5 «А» класс;

2 место — 6 «А» класс;

1 место — 7 «Б» класс.

Среди 8-11 места, по мнению жюри распределились так:

3 место — 11 класс;

2 место — 9 «Б» класс;

1 место — 10 класс.

Лучшими командирами стали Катраев Муслим (7 «Б» класс), Керин Роман (6 «А» класс) и Тишкина Арина (10 класс).

Поздравляем ребят и желаем им успехов и новых достижений!



## **КОНЦЕРТ, ПОСВЯЩЁННЫЙ 23 ФЕВРАЛЯ**

22 февраля в нашей школе прошёл праздничный концерт, посвящённый Дню защитника Отечества. Ребята представили музыкальные и танцевальные номера. Особенно отличились в данном мероприятии учащиеся 7 «Б» класса, которые предложили нашему вниманию сразу несколько номеров.

Концерт получился замечательным, сильным, трогательным. Редакция нашей газеты выражает огромную благодарность организатору мероприятия — учителю русского языка и литературы Воротниковой Татьяне Геннадьевне, а также всем участникам концерта.



*Над выпуском работали:*

*гл. редактор Ружевская А.В.*

*фотокорреспондент: Катраева А.*

*помощник главного редактора: Яр Д.*